

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖУРНАЛ  
НА РУССКОМ ЯЗЫКЕ

# Эноб.

#07(84)  
Декабрь 2015–  
Февраль 2016

Постельные  
сцены  
2015

16+

ЛИТЕРАТУРНЫЙ НОМЕР

ОТЕЛЬ L'APOGÉE COURCHEVEL, ОТКРЫВШИЙСЯ В 2013 ГОДУ, БЫСТРО СТАЛ МЕККОЙ ДЛЯ ЛЮБИТЕЛЕЙ ГОРНЫХ ЛЫЖ.

## На высоте положения

ТЕКСТ: Ксения Соколова

**P**ешение освоить горные лыжи пришло под натиском спортивных друзей. Они же указали место, где сделать это удобнее и приятнее всего, — куршевельский бутик-отель L'Apogée, построенный на месте бывшего олимпийского трамплина. Он входит в группу Oetker Collection и работает всего третий сезон. Готовясь к поездке, я все-таки предусматривала вариант, что лыжи «не пойдут», и прикидывала, чем займусь, пока мои упертые друзья будут бороздить склоны Трех Долин. Изучив предлагаемые отелем опции, я пришла к выводу, что даже если так и останусь «диванным лыжником», то скучать не придется. В отеле есть прекрасный спа-центр, который использует косметику Sisley, гастроомический ресторан и еще один — японский

Koori со знаменитым шефом. К тому же предлагались походы по окрестностям на снегоступах, что могло быть интересно, так как окрестности представляли собой национальный парк De La Vanoise, один из красивейших горных заповедников в мире.

Правда, в первый день красоты природы отошли на второй план, потому что на первом постоянно оказывался просто снег, в который я то и дело падала носом. «Я никогда этому не научусь! Я лыжная бездарь», — сокрушенно заявила я моему инструктору Филиппу. В ответ он только улыбнулся и уточнил, что завтра урок начинается в 10.30. А вечером я поняла, почему L'Apogée мне рекомендовали как лучшее место, чтобы вставать на лыжи. После урока у меня было унылое настроение. И оно не улучшилось, когда с катания вернулись мои весьма возбужденные товарищи, которые весь день провели на своих сложных трассах и обменивались впечатлениями бывалых. Мне повезло, так как у нас в компании была трехлетняя девочка, дочка одного из друзей, которая училась кататься — как и я. Мы с малышкой обменивались понимающими улыбками, слушая «взрослых»... Тем временем наступили сумерки, пошел снег, в баре зажгли камин, я заказала бокал вина и грелась у огня, глядя в окно на медленные белые хлопья. Снег, тепло от камина, вино, идеальная архитектура и декор отеля — камень, дерево, мягкая шерсть и белый мех — составляли гармонию, которая сама по себе улучшала настроение и возвращала веру в свои силы.

Всю неделю по утрам мы встречались с Филиппом на лыжне, которая начинается от самых дверей отеля и идет через красивейшую долину. Дальше — бугели и подъемники, которые доставят вас на любой куршевельский склон. Я поехала где-то на пятый день. Радость от этого была совершенно детской — как будто вдруг что-то перешелкнуло внутри, неуклюжесть исчезла, и наступил кайф. И вот уже ты не боишься, когда, увеличивая скорость, первый раз в жизни съезжаешь по «синему» склону. Ты легко закладываешь виражи, которые еще вчера казались убийственными. Ну а вечером наступает время après ski — для чего, конечно, и нужно жить в идеальном отеле. Массаж, сауна и бассейн, чтобы расслабились забытые мышцы. Меховой плед и камин, чтобы почувствовать, как в эти мышцы вливается тепло. Правильный стейк, потому что после дня на воздухе организм настоятельно требует мяса и красного вина. И конечно, компания друзей. Без которых не бывает хорошего лыжного катания. ☺

